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Stand 03.11.23, Änderungen vorbehalten

As of 11/03/23, subject to change

État 03.11.23, sous réserve de modifications

mm

Technische Daten Technical data Caractéristiques techniques

Geeignet für To be used for Convient pour IRD 6 ... – IRD 27 ... / IRD 6 ... – IRD 27 ... / IRD 6 ...
– IRD 27 ...

Lochabstand Hole spacing Espacement des trous 26 mm

Befestigungsdurchmesser Mounting diameter Diamètre de fixation Ø 4,5 mm / Ø 4.5 mm / Ø 4,5 mm

Material Material Matériau Kunststoff / Plastic / Plastique

Lieferumfang Scope of delivery Contenu de la livraison
Befestigungswinkel, Befestigungsmaterial / Mounting
bracket, Fixing material / Équerre de fixation, Matériel
de fixation



BWS-IR01
固定角铁
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版本 23.11.03，保留变更权

mm

技术数据

适合用于 IRD 6 ... – IRD 27 ...

孔距 26 mm

固定直径 Ø 4.5 mm

材料 塑料

供货范围 固定角铁, 固定材料


